
Варежки Поле 

Инструменты и материалы: 

2 пары круговых спиц 3 мм, леска 80 см 
Крючок 1,5 мм 
Игла с тупым концом 
Игла для вышивки 
4 булавки 
Пряжа альпака или шерсть 100%, 200–250 м / 100 г – 70 г 
Пряжа хлопок, 350–400 м / 100 г для кружева 
Мулине п/ш или любые остатки тонких ниток для 
вышивки 
 

 

 

Описание работы 

Обе варежки вяжутся одновременно от двух клубков на двух парах круговых спиц. 

Наборный ряд 52 петли. 

От первого клубка набрать на первые спицы 26 петель. От второго клубка набрать на 

те же спицы 26 петель. 

Взять вторые спицы и набрать еще 26 петель от второго клубка. Набрать 26 петель от 

первого клубка. 

Далее вязать по кругу 8 см резинкой 2х2.  

Связать 4 ряда лицевой гладью и начать делать прибавки для ладони. Прибавки 

делаются в начале и конце ряда на каждой паре спиц, на первых спицах по правой 

стороне первой варежки и по левой стороне второй варежки. На вторых спицах 

прибавки по правой стороне второй варежки и по левой стороне первой варежки. 

На первых спицах:  

1. первая варежка: 2 лицевые, из одной петли вывязать две, лицевые до конца 

варежки.  

2. Вторая варежка: лицевые, из третьей петли от конца вывязать две, 2 лицевые 

На вторых спицах прибавки делать аналогично. 



                        

 

Таким образом связать 24 ряда, сделав всего 6 прибавок, получаем на по 32 петли на 

каждую варежку на первых и на вторых спицах.  

Отверстие для пальца 

На первых спицах 

1 варежка: 7 лицевых, отложить их на булавку, довязать до конца ряда. 

2 варежка: лицевые, 7 последних петель отложить на булавку. 

На вторых спицах 

2 варежка: 7 петель отложить на булавку, лицевые до конца ряда 

1 варежка: лицевые, 7 последних петель отложить на булавку. 

На тело варежки останется по 25 петель. 

 

Далее вяжем по кругу до высоты 23 см до кончика мизинца и начинаем делать 

убавки. Убирать по одной петле в начале и конце ряда на обеих варежках в каждом 

втором ряду. 

 На первых спицах 

1 варежка: 2 лицевые вместе с наклоном влево, лицевые, 2 последних петли вместе с 

наклоном вправо 

2 варежка: 2 лицевые вместе с наклоном влево, лицевые, 2 последних петли вместе с 

наклоном вправо. 

1-я варежка 2-я варежка 



На вторых спицах убавки делать аналогично. 

Убавки делать пока не останется по 7 петель на 1 и 2 варежке на первых спицах и на 

вторых. Оставшиеся петли сшить швом петля в петлю или соединить крючком 

полустолбиками без накида. Хвостики спрятать. 

Пальцы 

Вяжутся также на двух парах спиц. 

Па первые спицы набрать 7 петель, отложенные на булавку, добрать 1 петлю из 

перемычки между отверстием для пальца и телом варежки. На вторую спицу набрать 

1 петлю из перемычки и 7 петель с булавки. Итого 16 петель, по 8 на каждой спице 

Вязать по кругу 5 см.  

Далее начать делать убавки, провязывая по две петли вместе. 

После первой убавки останется 4 петли, ряд без убавок. После второй убавки 

останется по 2 петли, стянуть их ниткой, кончик спрятать. На второй варежке связать 

палец аналогичным образом. 

Кружево 

С внутренней стороны варежки по краю резинки вязать цепляясь за задние стенки 

петель наборного ряда:  

1 ряд, 2 сбн, 4 воздушных петли. Над дорожками из изнаночных петель столбики без 

накида, над дорожками из лицевых - воздушные петли. 

2 ряд, в арки из воздушных петель 2 сбн, 4 воздушных петли. 

3 ряд, в арки из воздушных петель 3с1н, пико из 3 петель, 3с1н. 2 сбн 

 

Вышивка 

   

Стебельчатый шов 

 

 

 

 

 



    
 
 
Обвитый шов «Вперед иголку» 
 

 

 

 

 

  

        

Шов «Веточка» 

 

 

 

 

  

 

Французский узелок 


